

2.12.3

01-2-10-

52

Экз. N 1

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Б.Н.ЕЛЬЦИНУ

О послании бывшему президенту США Р.Рейгану

5 ноября с.г. бывший президент США Р.Рейган обратился с письмом к согражданам. В нем он сообщил, что болен тяжелой и неизлечимой болезнью Альцгеймера и хотел бы привлечь внимание к страданиям многих американцев, которые поражены этим недугом. Симптомы болезни - потеря памяти, раскоординация движений, распад личности - могут развиваться в течение нескольких лет.

Полагал бы целесообразным обратиться к Р.Рейгану от Вашего имени со словами поддержки.

Проект краткого послания прилагается.

Прошу рассмотреть.

№-1641

АКОЗЫРЕВ

"1" ноября 1994 года
N26915/ИС

N 05435

19⁰⁰ 036666 11.11.94

ГИБДД МВД
России

35267	11.11.94
Администрация Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 20:56:46	

04.MAR1996* 05435

зг

Проект

Москва, Кремль—ноября-1994.года

Дорогой Рон,

Я был очень обеспокоен известием о твоей болезни. В этот трудный для тебя и Нэнси час прими мои искренние слова поддержки.

Во всем мире тебя знают как мужественного человека и политика, никогда не отступающего перед трудностями. Я уверен, что присущие тебе оптимизм и вера в силу человеческого духа победят недуг.

К сожалению, во время моего последнего визита в США я не смог воспользоваться твоим приглашением посетить Калифорнию. Надеюсь, что у нас еще будет возможность встретиться и о многом поговорить.

С уважением,

Б.Ельцин

ГОСПОДИНУ РОНАЛЬДУ РЕЙГАНУ
г.Лос-Анджелес, Калифорния

